
 
 SESION EXTRAORDINARIA Nº  008 – 2009 DEL CONCEJO MUNICIPAL DE   
                                 PUCHUNCAVI PERIODO 2008 - 2012. - 

 
 
                             En  Puchuncaví, a 17 de mayo de 2010, siendo las 09:35 horas se da 

inicio a la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal, la que es presidida por  el Sr. 
Alcalde, don Agustín Valencia García.  

 
                            Asisten los Concejales, Guillermo Herrera Figueroa, Ana Villarroel 

Pacheco, Ramón Barría Pino,  Eugenio Silva Pinto y Fernando Vicencio Bazaes. Actúa 
como Secretario don Juan Carlos González Romo. 

 
                             Se encuentran presentes en esta sesión el Sr. Asesor Jurídico Municipal, 

don Eduardo Riveros Symmer y la Sra. Encargada de Informática, doña Eliana Olmos 
Solís. 

 
                             Sr. Alcalde, entrega las disculpas por el cambio en el horario de la 

presente sesión del Concejo Municipal y lamenta el poder haber provocado algún 
inconveniente a los Señores Concejales. 

 
Tabla.- 

 
 
a) Temario. 
 

- Revisión Reglamento Interno del Concejo Municipal. 
 
                             Sr. Alcalde, menciona que corresponde continuar con revisión del 
Reglamento Interno del Concejo Municipal, con la finalidad de actualizarlo y 
posteriormente proceder a su aprobación. 
 
                             El Concejo Municipal, con la asesoría de don Eduardo Riveros y la 
participación de la Sra. Eliana Olmos, procede a revisar y realizar modificaciones al 
Reglamento Interno del Concejo Municipal, logrando revisar y modificar todos los 
artículos faltantes del reglamento.- 
 
                             Sr. Alcalde, menciona que la Comisión integrada por el Sr. Eduardo 
Riveros y la Sra. Eliana Olmos, realizarán una última revisión del reglamento, para 
hacerlo coincidir con la legislación vigente y posteriormente será presentado al Concejo 
Municipal para su aprobación definitiva, lo cual será oficializado a través de un decreto 
alcaldicio. 
 
 
                           Siendo las 11:10 horas, se levanta la sesión.          
                          
 
 
 
 
 
  JUAN CARLOS GONZALEZ ROMO             AGUSTIN VALENCIA GARCIA    
                  SECRETARIO                                                  PRESIDENTE 

                
 


